



# 商业初步恢复 百姓生活好转

新华社青海玉树4月23日电 23日是地震过后第9日，地震带来的伤痛阴霾虽未完全散去，但记者在玉树结古镇街头采访发现，这里的商业已经开始恢复，人们的生活秩序进一步好转，居民对未来的信心渐渐恢复。

“昨天我们才从破屋里搜出一些货，没想到卖得这么快。要是不进货，存货几天就会卖光的。”服装店老板邓明说。

地摊边，藏族群众嘎玛给自己挑了一条加厚的牛仔裤。“我家房子全倒了，衣服裤子什么的在里面拿不出来，这条裤子穿了一个月了，也该更换了，我先给自己买一条，还要给家人买。地震过去了，日子还得好好过。”

胜利路原本是结古镇最繁华的几条商业街之一，震后一度门可

罗雀。但23日上午当记者再次走上这条街道时，这里似乎又恢复了昔日的繁华。在胜利路与格萨尔王广场之间的路边，商业地摊摆得一家挨着一家，有卖蔬菜、水果、小吃、饮料等食品的，也有卖衣服、鞋帽、墨镜、炉灶的，每个地摊前都有好几个居民围着问这问那。

除了胜利路，在民主路、当代路等镇上几个主要的商业街区，记者看到商业气氛同样十分浓厚。在位于民主路上的西宁大十字百货商店临时售货点，有位当地人正在购买食盐。服务员齐卫赞告诉记者：刚开始的时候，都是买些牙膏牙刷毛巾日用品，大概从昨天开始，一些居民开始购买油盐酱醋，还有的居民问有没有锅卖，说明当地居民开始做饭了。

据介绍，现在已有100多家工

商户在自家商店门前摆起了地摊恢复营业。

格萨尔王广场受灾群众安置点上支着上千顶帐篷，在一些帐篷旁，炊烟冉冉升起，一些居民刚刚烧开了飘香的奶茶。有的居民坐在帐篷外面晒太阳，一些藏族孩子围着格萨尔王的雕像追逐嬉戏，受灾群众的生活有了“热乎气”。

藏族妇女巴吉一下子从广场前买了40元的蔬菜和鸡蛋。“地震后到处都是废墟，心里头很沉重，现在能看到做买卖的人，感觉自己又回到了过去。”巴吉说。

“现在看看我们的生活每天都有新变化，刚开始只能喝矿泉水吃方便面，现在可以开火做饭熬奶茶，相信以后会慢慢好起来。”支起炉灶熬上奶茶的藏族大叔巴说。



12岁的伊西永措在涂鸦墙前。在玉树地震灾区的一面水泥墙上写满了这样的字样：“感谢救我们的叔叔们”“玉树加油”“亲爱的老师”“玉树挺住”“最难忘的冬天”……12岁的伊西永措和13岁的尼玛卓玛两个藏族姑娘用涂鸦墙道出了她们的心声。（新华社发）

## 玉树目前无重大传染病疫情

### 搜救部队进入任务区所有受灾乡村

新华社北京4月23日电 卫生部应急办主任梁万年今天在国务院新闻办公室23日举行的新闻发布会上介绍说，目前灾区没有发现重大传染病疫情和突发公共卫生事件，也没有发现与饮水和食物有关的传染病的暴发和流行，总体情况较好。灾区传

染病疫情网络直报系统已恢复。

新华社青海玉树4月23日电 截至23日10时，兰州军区抗震救灾部队进村入户、拉网式搜救取得重要进展，搜救兵力已覆盖任务区内所有受灾乡村。

4月20日以来，兰州军区抗

震救灾部队共出动9827人次，采取逐户逐人过的办法，在12个任务区、8个乡镇、39个行政村、119个社区（街道）、234个点位、5645户，进行拉网式排查搜救，救出重伤群众1名，发现“孤寡老人、孤儿、孤残人员”95名、特困人员75名。

## 玉树地震孤儿每月补贴1000元

新华社北京4月23日电 民政部有关负责人23日说，青海玉树地震致孤儿童是受灾群众中最困难的群体。按照工作预案，民政部门目前正在尽快将暂时无人认领的儿童与其他受灾群众分开，积极为其查找父母。对于已确认孤儿身份的，将采取亲属监护、家庭

收养、家庭寄养、集中供养的办法予以长久安置。

在保障孤儿的基本生活方面，这位负责人介绍，中央和青海省已经作出决定，为地震致孤儿童每人每月发放1000元临时生活补贴，保障他们的基本生活。时间从地震之日起，为期3个月。

洛阳日报报业集团 《洛阳广播电视报》

# 逛名车展喜外喜 订广电报送大礼

《洛阳广播电视报》每周五出版，零售价每份1.5元，全年订价60元。4月22日~25日，2010中国·洛阳第九届名车展在洛阳新区体育中心广场盛大举行。车展期间，现场订阅《洛阳广播电视报》者即可获得物超所值的“豪”礼！

《洛阳广播电视报》创刊于1990年，至今已走过了20年的发展历程。从创刊之初，到今年归于洛阳日报报业集团麾下，20年风雨，20年成就，2010年注定是《洛阳广播电视报》新的起点。

今天的《洛阳广播电视报》已经悄悄地变了，《闻周周报》、《时商时机》、《娱乐娱情》、《文摘文汇》、《乐家乐活》5个板块，将其描绘得清晰，打扮得入时；《壹周关注》、《壹周天下》、《楼市盘点》、《靓车驶界》、《财智方圆》、《热播剧场》、《电影院

线》、《域外博报》、《世相拾趣》、《养生健康》、《生活长剧》等一页页丰实、耐读的内容，无不充盈着我们对读者的殷殷深情。

办一流报纸，创一流业绩，是洛阳日报报业集团秉承的发展理念，这也是《洛阳广播电视报》今后孜孜追求和努力实现的目标。《洛阳广播电视报》全心为读者，竭诚创辉煌，《洛阳日报》、《洛阳晚报》的品牌影响是其涅槃重生的强力支撑，重新装扮，重新出发，腾飞已当时。

一路相伴，一路成长，《洛阳广播电视报》愿携手读者，一起向前，共创美好生活！

**惊喜1** 订阅全年广电报者获赠价值50元金冠眼镜太阳镜券1张，价值10元洛阳奥斯卡新都汇影城优惠券2张。

**惊喜2** 订阅半年广电报者获赠价值30元金冠眼镜太阳镜券1张，价值10元洛阳奥斯卡新都汇影城优惠券1张。

**惊喜3** 订半年、全年广电报者凭订报发票到通信手机连锁各门店即送矿泉水、康师傅方便面，购机可享受50元~200元的优惠（特价商品除外）。

**惊喜4** 订全年广电报者再获赠价值19.8元鲁花坚果调和油1桶；订半年者获赠价值12元的鲁花坚果调和油1桶（数量有限，送完为止）。

**惊喜5** 订全年广电报者获赠价值860元兵阳时尚私人形象会所形象设计卡一张。

广告发行热线：0379-63350000